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1. ENCENDIDO
Después de conectar el adaptador de corriente, mantenga presionado 
el botón de encendido durante aproximadamente 5 segundos 
(hasta que la pantalla se encienda). Una vez encendido, mantenga 
presionado el botón de encendido durante aproximadamente 3 
segundos para acceder al menú de reinicio o apagado. Una pulsación 
corta del botón de encendido apagará/encenderá la pantalla (pero el 
marco de fotos permanecerá encendido).

2. USB tipo C
Conecte una unidad flash USB.
Nota: El puerto USB tipo C está diseñado para actualizar el software 
de servicio y transferir archivos al marco. No se permite usar un 
adaptador de corriente USB tipo C a través de la entrada USB tipo C 
para encender el marco; en el peor de los casos, podría dañarlo. Esto 
no está cubierto por la garantía. Utilice el adaptador de corriente CC 
incluido para encender el marco.
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3. USB
Inserte aquí la memoria USB para importar imágenes

4. R
Utilice una aguja o un clip para apagar la unidad si está congelada o 
muerta.

5. Tarjeta MicroSD
Cargue aquí una tarjeta de memoria microSD externa de máximo 128 
GB (no incluida).

6. DC
Conecte el adaptador de CC para encender el dispositivo.

Empezando
¡Felicitaciones por tu nuevo marco de fotos Frameo!
Si es la primera vez que usas Frameo, empieza por la configuración 
rápida o sigue la guía en pantalla al encenderlo por primera vez.
Una vez configurado tu marco Frameo, puedes empezar a conectarlo 
con tus amigos y familiares.

Aplicación Frameo
Para enviar fotos a tu marco, utiliza la aplicación Frameo para iOS o 
Android.

Escanea el código para 
encontrar la aplicación
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Configuración rápida de Frameo
Configuración rápida de Frameo
Al iniciar el marco por primera vez, deberá configurarlo.
•	 Selecciona un idioma. Este será el idioma utilizado en Frameo.
•	 Conecta tu marco a internet mediante wifi.
•	 Verifica o corrige la fecha y la hora.
•	 Frameo podría solicitarte que actualices a la última versión. Si se te 

solicita, te recomendamos actualizar tu marco antes de continuar.
•	 Introduce tu nombre y la ubicación donde has colocado el marco, 

por ejemplo, “Juan Pérez” y “Sala de estar”, “Cocina” u “Oficina”. 
Por último, configura la zona horaria si aún no es correcta.

Empieza a usar Frameo
El siguiente paso es conectar Frameo con tus amigos y familiares 
proporcionándoles un código de tu marco.
Si quieres enviar fotos al marco tú mismo, descarga la aplicación 
para iOS o Android en la App Store o Google Play. Luego, usa el 
código para conectar tu marco y la aplicación como se describe a 
continuación.

Conectando a un nuevo amigo
Asegúrate de que tu amigo haya descargado e instalado la app 
Frameo.
Haz clic en el icono de añadir amigo        en tu marco. Aparecerá un 
cuadro de diálogo con un código de conexión válido por 12 horas.
Comparte este código con tu amigo como prefieras, por ejemplo, por 
SMS, correo electrónico, mensajería instantánea o llamada.
Una vez que tus amigos hayan añadido el código a su app Frameo, 
aparecerán automáticamente en tu marco y podrán enviarte fotos.
Consulta el capítulo “Cambiar las opciones de un amigo” para permitir 
que los amigos conectados recuperen y compartan el código de 
conexión a través de la app. Si un amigo conectado está suscrito a 
Frameo+, también puedes permitirle ver o gestionar el contenido del 
marco, o realizar una copia de seguridad de tu contenido multimedia 
y configuración, desde este menú.
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Navegando por Frameo
Desliza el dedo hacia la izquierda o hacia la derecha para navegar por 
tus fotos.
Para acceder al menú, simplemente toca la pantalla una vez.

Wi-Fi

Selector de álbumes

Agregar amigo

En el menú encontrarás las funciones más utilizadas.

Abre el menú Wi-Fi. También muestra el nombre de la red Wi-Fi a la que 
estás conectado, si la hay.

Un menú rápido para seleccionar qué álbum reproducir o administrar sus 
álbumes.

Esto generará un código que puedes compartir con tus amigos y familiares 
para que puedan conectarse y enviar fotos a tu marco.
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Mis fotos

Ajustes

Menú de energía

Añadir al álbum

Abre la Configuración.

Abre el menú de Energía.

Agrega la foto que se muestra actualmente a un álbum de su elección.

Reaccionar

Ocultar foto

Ajustar foto

Abre el menú React.

NB: También se puede acceder al menú React tocando dos veces la 
pantalla.

Oculta la foto actual. Esto significa que ya no se mostrará en la 
presentación. Si es necesario, se puede volver a mostrar a través del menú 
“Mis fotos”.

Permite ajustar la posición de la foto en el marco para que encaje 
mejor. También puedes rotarla     y editar el pie de foto      de las fotos 
importadas. Para las fotos recibidas, solicita al remitente que edite el pie de 
foto en la app Frameo.

La opción “Rellenar marco” es la predeterminada. La foto se escala 
para que ocupe toda la pantalla. Se centrará en la parte seleccionada 
como más importante. Vea la primera imagen a continuación.

Ajustar al marco garantiza que la foto completa se muestre en 
pantalla. Vea la segunda imagen a continuación.
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Interactuar con vídeos
Al reproducir un video, se muestran dos controles adicionales: uno 
para reproducirlo/pausarlo y otro para controlar el volumen de los 
sonidos.

Presione            para iniciar la reproducción del video. Al presionarlo, 

se pausará            la reproducción.

Presione           para abrir el control deslizante de volumen, úselo para 

ajustar el volumen de los sonidos del video.

Al presionar           se silenciará el video, mientras que al 

presionar          se reactivará el video.

Menú de encendido
Toca el icono de encendido        para acceder al menú de encendido. 

Aquí puedes apagar el marco con         , reiniciarlo con        o ponerlo 

en modo de suspensión con       .
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NB: Asegúrese de usar siempre el botón de apagado del dispositivo 
o del menú de encendido para apagar Frameo. Nunca desconecte la 
alimentación mientras Frameo esté en funcionamiento.

Menú de reacción
Toca una de las reacciones para hacerle saber al remitente cómo te 
hizo sentir.

Menú de almacenamiento externo

Al insertar un almacenamiento externo (por ejemplo una 

tarjeta microSD) aparecerá automáticamente un menú con tres 

opciones: Presione       para reproducir fotos directamente desde 

el almacenamiento externo, presione       para importar fotos a la 

memoria interna de su marco o presione          para hacer una copia 

de seguridad de su marco.
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Widgets de reloj y clima
La hora actual y el clima aparecerán en la esquina superior derecha del 
marco cuando se haya recibido al menos una foto. Al tocar cualquiera de 
estos, se abrirá el menú del clima.

Menú del tiempo
El menú del tiempo contiene pronósticos meteorológicos más detallados y 
tiene accesos directos a configuraciones relacionadas con el clima.

	 Muestra la ubicación meteorológica de tu marco. Toca para acceder a 
la configuración de ubicación meteorológica.

1 Día
Pronóstico de 1 día, que incluye las condiciones meteorológicas para 
períodos de tiempo del día.
4 Días
Pronóstico del tiempo para 4 días. Toca para ver el pronóstico del tiempo 
para los próximos cuatro días.

	 Muestra la hora actual del fotograma. Toca para acceder a la 
configuración de la hora.

Ajustes
A través de la configuración, puedes personalizar tu marco según tus necesidades.

Mi marco
Nombre del marco
Cambia el nombre de tu marco. Este también será el nombre que verán tus 
amigos y familiares conectados en su lista de marcos conectados en la app 
para smartphones.

Ubicación del marco
Cambia la ubicación de tu marco. Esta es la ubicación que se muestra en la 
lista de marcos conectados de tus amigos y familiares, lo que puede ayudar a 
distinguirlos entre sí.

Establecer el lenguaje
Establece el idioma utilizado en el marco.

Ubicación meteorológica
Establece la ubicación de la función meteorológica del marco, lo que 
garantiza que el marco muestre el pronóstico meteorológico apropiado 
para usted.
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Unidad de temperatura
Alterna entre las escalas de temperatura Fahrenheit y Celsius.

Fecha
Establece la fecha utilizada en el marco.

Hora
Establece la hora utilizada en el marco. Frameo intentará configurar 
automáticamente la fecha y hora correctas al conectarse a internet.

Huso horario
Establece la zona horaria utilizada en el marco.

Establecer el primer día de la semana
Establece qué día de la semana se considera el primero.

Habilitar/Deshabilitar el formato de 24 horas
Habilita y deshabilita el formato de hora de 24 horas.

Administrar fotos
En el menú de administración de fotos, puedes ver cuántas fotos tienes 
en tu marco y cuánto espacio ocupan. También puedes ver el espacio 
disponible en tu dispositivo para guardar nuevas fotos.

Mis fotos

Administra tus fotos y álbumes.

Para seleccionar varias fotos, toque el botón Selección múltiple 
o mantenga presionada una sola foto para habilitar este modo 
automáticamente.

Filtra qué fotos ver y ordena en qué orden quieres verlas.

NB: La clasificación seleccionada aquí no afectará el orden en que se 
muestran las fotos en la presentación. Para cambiarlo, consulte:

Para administrar tus álbumes, pulsa          Mis álbumes. Se mostrará una 

lista completa. Al pulsar los tres puntos para ver más opciones, puedes:
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Vista detallada
Toca una foto una vez para acceder a la vista detallada.
Se te mostrarán las opciones: Mostrar, Añadir al álbum, Ajustar, 
Ocultar o Eliminar la foto.
Además, puedes ver información sobre dónde está almacenada la 
foto (esquina superior derecha), cómo se transfirió, cuándo se tomó, 
cuándo se recibió y el tamaño del archivo.
 

	    Almacenamiento local

	    Almacenamiento externo

Transferencia desde la computadora
Permite transferir fotos desde una computadora mediante un cable 
USB-A a USB-C. Activa la función y sigue las instrucciones en pantalla 
para transferir fotos a tu marco.

Reproducir en presentación de diapositivas, que iniciará el álbum 
seleccionado como una presentación de diapositivas inmediatamente.

Cambiar nombre para cambiar el nombre de un álbum.

Eliminar álbum para eliminarlo por completo.

Las fotos de un álbum que elimines no se eliminarán del 
almacenamiento local y seguirán estando disponibles para usarlas en 
otros álbumes o para verlas desde Todas las fotos.

Para crear un nuevo álbum, simplemente toque         Crear nuevo álbum, en 
la parte inferior de la lista.
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Importar fotos
Permite importar fotos desde un dispositivo de almacenamiento 
externo (por ejemplo, una tarjeta microSD).
Antes de importar fotos, asegúrate de tener un dispositivo de 
almacenamiento externo (por ejemplo, una tarjeta microSD) insertado 
en el marco con las fotos que deseas importar.
Comienza seleccionando las fotos que quieres importar al marco. Una 
vez seleccionadas, pulsa el botón de importación       para iniciar el 
proceso.

Úse        para seleccionar o deseleccionar todas las fotos en el 

almacenamiento externo (p. ej., tarjeta microSD).

Úse       para configurar el orden de las fotos antes de  importarlas y 

para ordenarlas         en orden ascendente o descendente.

NB: Tenga en cuenta que muchos marcos requieren una tarjeta 
microSD con formato FAT32 con un máximo de 32 GB de 
almacenamiento. Consulte con la marca de su marco para obtener 
más información sobre la compatibilidad con su dispositivo.

Exportar fotos
Permite exportar fotos del marco a un dispositivo de almacenamiento 
externo (por ejemplo, una tarjeta microSD).
La ​​función de exportación exportará todas las fotos del marco, así 
como las fotos de perfil.

Reproducir desde almacenamiento externo
Habilita/deshabilita la reproducción de fotos y vídeos directamente 
desde un almacenamiento externo (por ejemplo, tarjeta microSD) sin 
ocupar espacio en el marco.

Mis amigos
Esta lista contiene todos los amigos conectados que pueden enviar 
fotos a tu marco.

Cambiar opciones para un amigo
Haz clic en el icono de opciones        para abrir el menú de opciones de 

amigos. Desde aquí, puedes cambiar los siguientes permisos para un amigo:
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Código para compartir: Permite o impide que un amigo comparta 
el código con el marco. Si esta opción está activada, el amigo podrá 
recuperar y compartir el código con el marco desde su aplicación.

Ver fotos enmarcadas: Permite o impide que un amigo vea las fotos 
de tu marco.
Tu amigo deberá tener activadas las funciones de Frameo+ para 
poder usar esta función.

Administrar fotos enmarcadas: Permite o impide que un amigo 
administre las fotos de tu marco. Esto incluye mostrar, ocultar o 
eliminar fotos.
El amigo deberá tener activadas las funciones de Frameo+ para poder 
usar esta función.

Desde el menú de opciones, también puedes eliminar a un amigo 
pulsando el botón ELIMINAR AMIGO. Esto eliminará al amigo de la 
lista y, por lo tanto, le retirará el permiso para enviar fotos al marco. 
Se te pedirá que confirmes la eliminación y que indiques si deseas 
eliminar todas las fotos recibidas previamente de este amigo.

Agregar persona
Para permitir que una nueva persona te envíe fotos, simplemente toca 

el botón Agregar amigo          y comparte el código presentado de la 

forma que prefieras.

Display
Nivel de brillo
Ajusta el nivel de brillo de la pantalla.

Modo de suspensión
Frameo ofrece un modo de suspensión que apaga la pantalla para 
reducir el consumo de energía. La configuración predeterminada 
es apagar la pantalla a las 23:00 y encenderla de nuevo a las 07:00 
todos los días.
Esto se puede modificar modificando tus horarios de suspensión. Es 
posible tener varios horarios activos a la vez, por ejemplo, para tener 
diferentes configuraciones para los días laborables y el fin de semana, 
o un horario independiente para apagar el marco mientras trabajas.
Tu marco no está apagado ni en espera, por lo que podrás seguir 
recibiendo fotos durante el modo de suspensión.
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Presentación de diapositivas
Timer
Establezca el tiempo que debe mostrarse una foto antes de mostrar la 
siguiente.

Rellenar marco
Configura la configuración predeterminada del marco de fotos. Marca 
esta opción para que el relleno se ajuste a la pantalla del dispositivo 
según la parte más importante. Desmarca esta opción para que la foto 
se ajuste a la pantalla del dispositivo, añadiendo barras de fondo a los 
lados o en la parte superior/inferior.

Fondo del marco
Elija entre varias opciones de fondo de marco diferentes para que se 
muestren como barras si la foto no llena la pantalla.

Orden de visualización de fotografías
Establece el orden en que se muestran tus fotos en el marco.
•	 Por fecha de toma: Las fotos se muestran en orden de cuándo se 

tomaron.
•	 Por fecha de recepción: Las fotos se muestran en orden de cuándo 

se recibieron.
•	 Reordenar: Las fotos se muestran aleatoriamente.

Orden de visualización de fotos inverso
Establece si las fotos se muestran de la más nueva a la más antigua o 
de la más antigua a la más nueva.

Mostrar subtítulo
Define si quieres mostrar los subtítulos que tus amigos han enviado 
con la foto. Marca esta opción para mostrar los subtítulos. Desmarca 
esta opción para ocultarlos.

Mostrar reloj
Establezca si desea mostrar o no el widget de reloj en la esquina 
superior derecha de la presentación de diapositivas.
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Mostrar el tiempo
Establezca si desea o no mostrar el widget del clima en la esquina 
superior derecha de la presentación de diapositivas.

Autoplay
Activa o desactiva la reproducción automática de vídeos en la 
presentación. Los vídeos siempre se pueden iniciar manualmente, 
independientemente de esta configuración.

Reproducción de vídeo
Determina cómo se deben reproducir los videos cuando la 
reproducción automática está habilitada.
•	 Vídeos en bucle: El vídeo se reproducirá en bucle hasta que se 

acabe el temporizador de la presentación.
•	 Reproducir una vez: El vídeo se reproducirá una vez y mostrará su 

miniatura hasta que se acabe el temporizador.
•	 Reproducir una vez y continuar: El vídeo se reproducirá una vez y 

continuará con la siguiente foto o vídeo una vez finalizado.

Silencio automático
Habilite para silenciar automáticamente el volumen del video después 
de un breve período de tiempo sin interactuar con el marco.

Volumen del vídeo
Ajuste el nivel de volumen de los sonidos de vídeo en los fotogramas.

Wi-Fi
Configura la red Wi-Fi a la que se conecta el marco. Si te conectas a 
una red con un portal cautivo, el estado de la conexión indicará que 
se requiere iniciar sesión en la red Wi-Fi y mostrará         . 

Toque aquí para abrir una pantalla de inicio de sesión donde puede 
ingresar credenciales para acceder a la red.

Detalles de Wi-Fi
Úse        para mostrar detalles sobre la conexión Wi-Fi actual.

Reset Wi-Fi
Úse        para eliminar toda la información de Wi-Fi y reiniciar su marco.
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Notificaciones
Mostrar notificaciones
Habilita o deshabilita si se muestran notificaciones en la presentación 
de diapositivas (por ejemplo, cuando se recibe una nueva foto).

Volumen de notificaciones
Ajuste el nivel de volumen de los sonidos de notificación.

Espacio de almacenamiento
Habilita o deshabilita las notificaciones que se muestran cuando el 
almacenamiento del marco es bajo.

Backup / Respaldo
Habilita o deshabilita las notificaciones que se muestran si la copia de 
seguridad automática ha fallado.

Conexión de red
Habilita/deshabilita las notificaciones que muestran el estado de la 
conexión de red.

Nuevas fotos
Habilita/deshabilita las notificaciones que se muestran al recibir 
nuevas fotos.

Nuevos amigos
Habilita/deshabilita las notificaciones que se muestran cuando se 
agregan nuevos amigos.

Actualización de software
Habilita/deshabilita las notificaciones que se muestran cuando se ha 
instalado una actualización de software.

Noticias destacadas
Habilita o deshabilita las notificaciones que se muestran cuando se 
agregan nuevas funciones interesantes.

Fecha y hora
Habilita/deshabilita las notificaciones que se muestran si la hora o la 
fecha no están configuradas correctamente.
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Copia de seguridad y restauración
Configurar una copia de seguridad en la nube (Frameo+)
	 Pulsa “Configurar copia de seguridad en la nube” y selecciona a 
un amigo con una suscripción activa a Frameo+ para iniciar una copia 
de seguridad de tu marco en la nube. El amigo (o tú) deberá aceptar 
la solicitud en el teléfono vinculado a la cuenta de Frameo+. 
Si ya tienes una copia de seguridad configurada, púlsala para ver más 
detalles.
El estado de la copia de seguridad indicará en qué estado se 
encuentra mediante un símbolo.

Símbolos de las nubes y su significado:
	 Copia de seguridad completa y segura en la nube

	 Copia de seguridad en la nube en curso

	 Advertencia. Indica que se requiere otro dispositivo para actuar
	 (revisa la app Frameo en tu teléfono)

	 Copia de seguridad en la nube fallida

	 Restauración completa

	 Advertencia de restauración

	 Error de restauración

Copia de seguridad de almacenamiento externo
Copia de seguridad del marco en almacenamiento externo (p. 
ej., tarjeta microSD)
Pulsa para hacer una copia de seguridad de tus fotos, amigos y 
configuración. Aquí también se muestra la hora de la última copia de 
seguridad realizada correctamente.
¡Se anulará cualquier copia de seguridad existente en el 
almacenamiento externo!
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NB: Tenga en cuenta que muchos marcos requieren una tarjeta microSD 
con formato FAT32 con un máximo de 32 GB de almacenamiento. 
Consulte con la marca de su marco para obtener más información sobre la 
compatibilidad con su dispositivo.

Copia de seguridad automática
Si está marcada, su marco realizará automáticamente una copia de 
seguridad dentro de las 30 horas de recibir nuevas fotos o realizar cambios 
en su marco.

Restaurar desde una copia de seguridad
Antes de intentar restaurar su marco, confirme que su copia de seguridad esté 
actualizada. Para ello, confirme la fecha en “Copia de seguridad del marco en 
almacenamiento externo (p. ej., tarjeta microSD)”. Si, por ejemplo, la última 
copia de seguridad es demasiado antigua o no se ha realizado ninguna, pulse el 
botón “Copia de seguridad del marco en almacenamiento externo (p. ej., tarjeta 
microSD)” para crear una nueva.

Nota: Para que tanto el marco antiguo como el nuevo sigan funcionando al 
mismo tiempo después de restaurar desde la copia de seguridad, asegúrese de 
que ambos marcos estén actualizados a la última versión.

Si desea restaurar una copia de seguridad en un marco ya configurado, primero 
debe reiniciarlo. Para ello, pulse el botón “Reiniciar marco”. Esto eliminará todos 
los datos del Frameo y lo restablecerá a la pantalla de configuración.
En la pantalla de configuración, puede seleccionar el botón “Restaurar desde 
copia de seguridad”, que restaurará su marco según la copia de seguridad. Si 
el botón “Restaurar desde copia de seguridad” no está visible, confirme que 
el almacenamiento externo (por ejemplo, la tarjeta microSD) esté montado 
correctamente.

Restablecer marco
Elimina todos los datos de tu marco. Esto eliminará permanentemente 
todas tus fotos, amigos/conexiones y configuraciones.

Ayuda
Guía
Muestra la guía de inicio rápido, que se mostró cuando inició el marco 
por primera vez.

Apoyo
Encuentre la información de contacto del equipo de soporte de 
Frameo y acceda a información técnica del dispositivo.
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El menú incluye un código QR especial que nuestro equipo de 
soporte puede escanear. Contiene detalles e información adicionales 
del dispositivo, lo que permite a nuestro equipo de soporte abordar 
eficazmente sus inquietudes específicas y brindarle asistencia precisa. 
Simplemente tome una foto del código QR y compártala con nuestro 
equipo de soporte.

Acerca de

Identificación de pares
Este es un ID único para tu marco de fotos. Al contactar con nuestro 
equipo de soporte, incluye este ID en tu mensaje.

Versión Frameo
Muestra qué versión del software Frame está instalada actualmente 
en su marco.

Buscar actualizaciones
Comprueba si hay una actualización disponible para tu marco.

Programa beta
Si se marca, el dispositivo se unirá al programa Beta, donde recibirá 
actualizaciones con mayor frecuencia y antes que los dispositivos de 
lanzamiento normal.

Atribuciones de terceros
Bibliotecas de código abierto
Abre una lista de bibliotecas de código abierto utilizadas en la 
aplicación y sus licencias.

Compartir datos analíticos anónimos
Compartir datos analíticos anónimos nos ayuda enormemente a mejorar 
el software de Frameo. Entendemos si no desea compartir estos datos 
con nosotros. Marque esta casilla si desea ayudarnos a mejorar Frameo. 
Desmarque esta casilla para denegar el uso compartido de datos analíticos 
anónimos.

Rev.1
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Manual do Usuário 
 
Monitor



26

1. ALIMENTAR
Após conectar o adaptador de energia, pressione e segure o botão 
liga/desliga por aproximadamente 5 segundos (até a tela ligar).
Quando estiver ligado, pressione e segure o botão liga/desliga por 
aproximadamente 3 segundos para acessar o menu de reinicialização 
ou desligamento. Um toque curto no botão liga/desliga ligará/
desligará a tela (mas deixará o porta-retratos ligado).

2. USB Tipo C
Conecte a um pen drive USB.
Observação: A porta USB Tipo C é projetada para atualização de 
software de serviço e transferência de arquivos para o porta-retratos. 
Não é permitido usar um adaptador de energia USB Tipo C através da 
entrada USB Tipo C para ligar o porta-retratos, que pode, na pior das 
hipóteses, danificar o porta-retratos. Isso não é coberto pela garantia. 
Em vez disso, use o adaptador de energia CC incluso para ligar o 
porta-retratos.
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3. USB
Insira o pendrive aqui para importar fotos

4. R
Use uma agulha ou um clipe de papel para desligar a unidade se ela 
estiver congelada ou morta.

5. Cartão MicroSD
Carregue aqui um cartão de memória microSD externo de no máximo 
128 GB (não incluído).

6. DC
Conecte o adaptador DC para ligar o dispositivo.

Começando
Parabéns pelo seu novo porta-retratos Frameo!
Se você é novo no uso do Frameo, comece seguindo a configuração 
rápida do Frameo ou siga o
guia na tela ao ligá-lo pela primeira vez.
Depois de configurar seu porta-retratos Frameo, você pode começar 
a conectá-lo aos seus amigos e familiares.

Aplicativo Frameo
Para enviar fotos para seu porta-retratos, use o aplicativo Frameo 
para iOS ou Android.

Escaneie o código para 
encontrar o aplicativo
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Configuração rápida do Frameo
Configuração rápida do quadro
Ao usar seu quadro pela primeira vez, você precisará configurá-lo.
•	 Selecione um idioma. Este será o idioma usado no Frameo.
•	 Conecte seu porta-retratos à internet conectando-o ao Wi-Fi.
•	 Verifique ou corrija a data e a hora.
•	 O Frameo pode solicitar a atualização para a versão mais recente. 

Recomenda-se atualizar seu porta-retratos antes de continuar, se 
solicitado.

•	 Insira seu nome e o local onde você colocou o porta-retratos, por 
exemplo, “John Doe” e “Sala de estar”, “Cozinha” ou “Escritório”. 
Por fim, defina o fuso horário, caso ainda não esteja correto.

Comece a usar o Frameo
O próximo passo é conectar o Frameo aos seus amigos e familiares, 
fornecendo a eles um código do seu porta-retratos.
Se você quiser enviar fotos para o porta-retratos, comece baixando o 
aplicativo para iOS ou Android na App Store ou no Google Play. Em 
seguida, use o código para conectar seu porta-retratos ao aplicativo, 
conforme descrito abaixo.

Conectando um novo amigo
Certifique-se de que seu amigo tenha baixado e instalado o aplicativo 
Frameo.
Clique no ícone “Adicionar amigo”       no seu porta-retratos. Uma 
caixa de diálogo será exibida mostrando um código de conexão, 
válido por 12 horas.
Agora, compartilhe este código da maneira que preferir, por exemplo, 
SMS, e-mail, mensagem instantânea ou ligação telefônica, com seu 
amigo.
Depois que seus amigos adicionarem o código no aplicativo Frameo, 
eles aparecerão automaticamente no seu porta-retratos e poderão 
enviar fotos para você.
Leia o capítulo “Alterar opções para um amigo” para permitir que 
amigos conectados recuperem e compartilhem o código de conexão 
por meio do aplicativo para smartphone. Se um amigo conectado 
for assinante do Frameo+, você também pode permitir que ele 
visualize/e/gerencie o conteúdo do porta-retratos ou faça um backup 
de segurança de suas mídias e configurações neste menu.
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Navegando no seu Frameo
Deslize para a esquerda ou direita para navegar pelas suas fotos.
Para acessar o menu, basta tocar uma vez na tela.

Wi-Fi

Seletor de álbuns

Adicionar amigo

No menu você encontrará os recursos mais utilizados.

Abre o menu Wi-Fi. Também exibe o nome da rede Wi-Fi à qual você está 
conectado, se houver.

Um menu rápido para selecionar qual álbum reproduzir ou gerenciar seus 
álbuns.

Isso gerará um código que você pode compartilhar com seus amigos e familiares 
para que eles possam se conectar e enviar fotos para seu porta-retratos.
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Minhas fotos

Configurações

Menu de energia

Adicionar ao álbum

Abre as Configurações.

Abre o menu Energia.

Adiciona a foto que está sendo exibida no momento a um álbum de sua 
escolha.

Reagir

Ocultar foto

Ajustar foto

Abre o menu React.

NB: O menu React também pode ser acessado tocando duas vezes na 
tela.

Oculta a foto atual. Isso significa que a foto não será mais exibida na 
apresentação de slides. Se necessário, a foto pode ser exibida novamente 
no menu “Minhas fotos”.

Permite ajustar a posição da foto no quadro para um encaixe ainda melhor. 
Você também pode usar este recurso para girar      a foto e editar a 
legenda em fotos     importadas. Para fotos recebidas, peça ao remetente 
para editar a legenda no aplicativo Frameo.

A opção Preencher quadro é a padrão. A foto é dimensionada para 
preencher a tela inteira. Ela será centralizada em torno do que for 
selecionado como a parte mais importante. Veja a primeira imagem abaixo.

Ajustar ao quadro garantirá que a foto inteira seja exibida na tela. 
Veja a segunda imagem abaixo.
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Interagindo com vídeos
Quando um vídeo é exibido, dois controles adicionais são exibidos: 
um para reproduzir/pausar o vídeo e outro para controlar o nível de 
volume dos sons do vídeo.

Pressione           para iniciar a reprodução do vídeo. Pressionar 

pausará a reprodução do vídeo.

Pressione          para abrir o controle deslizante de volume. Use o 

controle deslizante para ajustar o nível de volume dos sons do vídeo.

Pressionar            silenciará o vídeo, enquanto     

pressionará ativará o som do vídeo.

Menu de energia
Toque no ícone de energia         para acessar o menu de energia. Aqui 

você pode desligar usando          , reiniciar          o seu porta-retratos 

usando ou entrar no modo de espera usando        .
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NB: Certifique-se de sempre usar o botão de desligar do dispositivo 
ou o menu de energia para desligar o Frame. Nunca desconecte a 
energia enquanto o Frameo estiver em execução.

Menu de reação
Toque em uma das reações para que o remetente saiba como você se 
sentiu.

Menu de armazenamento externo

Ao inserir um armazenamento externo (por exemplo, um cartão 

microSD), um menu aparecerá automaticamente com três opções: 

Pressione         para reproduzir fotos diretamente do armazenamento 

externo, pressione         para importar fotos para a memória interna 

do seu porta-retratos ou pressione        para fazer um backup do seu 

porta-retratos.
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Widgets de relógio e clima
A hora atual e o clima aparecerão no canto superior direito do quadro 
quando ele tiver recebido pelo menos uma foto. Tocar em qualquer um 
deles abrirá o menu de clima.

Menu do tempo
O menu do clima contém previsões meteorológicas mais detalhadas e tem 
atalhos para configurações relacionadas ao clima.

	 Exibe a localização climática do seu quadro. Toque para acessar as 
configurações de localização climática.

1 DIA
Previsão de 1 dia, que inclui condições climáticas para determinados 
períodos do dia.
4 DIA
Previsão do tempo para 4 dias. Toque para ver a previsão do tempo para 
os próximos quatro dias.
	
	 Exibe a hora atual do quadro. Toque para acessar as configurações de hora.

Configurações
Através das configurações, você pode personalizar sua moldura de acordo 
com suas necessidades.

Minha moldura
Nome do quadro
Altera o nome do seu porta-retratos. Este também é o nome que amigos 
e familiares conectados verão na lista de porta-retratos conectados no 
aplicativo do smartphone.

Localização do quadro
Altera a localização do seu quadro. Este é o local exibido na lista de 
quadros conectados dos seus amigos e familiares, o que pode ajudar a 
distinguir os quadros uns dos outros.

Definir idioma
Define o idioma usado no quadro.

Localização do clima
Define o local para o recurso de clima do quadro, garantindo que seu 
quadro exiba a previsão do tempo apropriada para você.
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Temperature unit
Alterna entre as escalas de temperatura Fahrenheit e Celsius.

Data
Define a data usada no quadro.

Tempo
Define a hora usada no quadro.
O Frameo tentará definir automaticamente a data e a hora corretas quando 
conectado à internet.

Fuso horário
Define o fuso horário usado no quadro.

Definir primeiro dia da semana
Define qual dia da semana é considerado o primeiro.

Ativar/desativar formato de 24 horas
Habilita e desabilita o formato de 24 horas.

Gerenciar fotos
No menu Gerenciar fotos, você pode ver quantas fotos estão no seu porta-
retratos e o espaço de armazenamento que elas ocupam. Você também 
pode ver a quantidade de espaço de armazenamento disponível no seu 
dispositivo para armazenar novas fotos.
Minhas fotos

Gerencie suas fotos e álbuns.

Para selecionar várias fotos, toque no botão Seleção múltipla ou 
toque e segure em uma única foto para ativar automaticamente esse 
modo.

Filtre quais fotos deseja ver e classifique em que ordem deseja vê-
las.

NB: A classificação selecionada aqui não afetará a ordem em que as fotos 
serão exibidas na apresentação de slides. Para alterar isso, consulte:

Para gerenciar seus álbuns            , toque em Meus Álbuns. Uma lista de 

todos os seus álbuns será exibida. Ao tocar nos três pontos para mais 

opções, você pode:
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Vista detalhada
Toque em uma foto uma vez para acessar a visualização detalhada.
Serão apresentadas as opções para Exibir, Adicionar ao álbum, 
Ajustar, Ocultar ou Excluir a foto.
Além disso, você pode ver informações sobre onde a foto está 
armazenada (canto superior direito), como foi transferida, quando foi 
tirada, quando foi recebida e o tamanho do arquivo.
 

	    Armazenamento local

	    Armazenamento externo

Transferir do computador
Permite transferir fotos de um computador usando um cabo USB-A 
para USB-C. Ative o recurso e siga o guia na tela para obter instruções 
passo a passo sobre como transferir fotos para o seu
porta-retratos.

Reproduzir em apresentação de slides, o que iniciará o álbum 
selecionado como uma apresentação de slides imediatamente.

Alterar nome para alterar o nome de um álbum.

Exclua o álbum para removê-lo completamente.

As fotos em um álbum que você excluir não serão excluídas do 
armazenamento local e ainda estarão disponíveis para uso em outros 
álbuns ou poderão ser visualizadas em Todas as fotos.

Para criar um novo álbum, basta           tocar em Criar novo álbum, na parte 
inferior da lista.
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Importar fotos
Permite importar fotos de um dispositivo de armazenamento externo 
(por exemplo, cartão microSD).
Antes de tentar importar fotos, certifique-se de ter um dispositivo de 
armazenamento externo (por exemplo, cartão microSD) inserido no 
porta-retratos com as fotos que deseja importar.
Comece selecionando as fotos que deseja importar para o porta-
retratos. Após selecionar, toque no botão       de importação para 
iniciar o processo.

Use        para selecionar ou desmarcar todas as fotos no 

armazenamento externo (por exemplo, cartão microSD).

Use       para definir a ordem de classificação das         fotos antes da 

importação e para ordená-las em ordem crescente/decrescente.

NB: Observe que muitos porta-retratos precisam de um cartão 
microSD formatado em FAT32 com capacidade máxima de 32 GB. 
Consulte a marca do seu porta-retratos para obter mais informações 
sobre a compatibilidade com o seu dispositivo.

Exportar fotos
Permite exportar fotos do porta-retratos para um dispositivo de 
armazenamento externo (por exemplo, cartão microSD).
A função de exportação exportará todas as fotos do porta-retratos, 
bem como as fotos de perfil.

Reproduzir a partir de armazenamento externo
Habilita/desabilita a reprodução de fotos e vídeos diretamente de um 
armazenamento externo (por exemplo, cartão microSD) sem ocupar 
espaço no porta-retratos.

Meus amigos
Esta lista contém todos os amigos conectados que têm permissão 
para enviar fotos para seu porta-retratos.

Alterar opções para um amigo
Clique no ícone de opções          para abrir o menu de opções de amigos.

A partir daqui, você pode alterar as seguintes permissões para um amigo:
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Compartilhe o código: Permitir/desautorizar se um amigo pode compartilhar 
o código do quadro. Se esta opção estiver habilitada, o amigo poderá recuperar 
e compartilhar o código do quadro a partir do seu aplicativo.

Veja fotos do quadro: Permitir/proibir que um amigo veja as fotos que 
estão atualmente no seu porta-retratos.
O amigo precisará ter os recursos do Frameo+ habilitados para usar isso.

Gerenciar fotos de quadros: Permitir/proibir que um amigo gerencie as 
fotos que estão atualmente no seu porta-retratos. Isso inclui poder exibir, ocultar 
ou excluir fotos.
O amigo precisará ter os recursos do Frameo+ habilitados para usar isso.

No menu de opções, você também pode excluir um amigo pressionando 
o botão EXCLUIR AMIGO. Isso removerá o amigo da lista e, 
consequentemente, sua permissão para enviar fotos para o porta-retratos. 
Em seguida, você será solicitado a confirmar a remoção e se deseja 
remover todas as fotos recebidas anteriormente deste amigo.

Adicionar pessoa
Para permitir que uma nova pessoa lhe envie fotos, basta tocar no 

botão Adicionar           amigo e compartilhar o código apresentado da 

maneira que preferir.

Display
Nível de brilho
Ajuste o nível de brilho da tela.

Modo de suspensão
O Frameo oferece um modo de espera que desliga a tela para reduzir 
o consumo de energia. A configuração padrão é desligar a tela às 
23:00 e ligá-la novamente às 7:00 todos os dias.
Isso pode ser alterado alterando seu(s) horário(s) de espera. É 
possível ter vários horários ativos simultaneamente, por exemplo, 
com configurações diferentes para dias úteis e fins de semana, ou um 
horário separado
para desligar o porta-retratos durante o trabalho.
Seu porta-retratos não está desligado ou em modo de espera, então 
você ainda poderá receber fotos durante o modo de espera.
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Apresentação de slides
Timer
Defina a duração que uma foto deve ser exibida antes de mostrar a 
próxima foto.

Preencher quadro
Defina a configuração padrão da moldura da foto. Marque para 
definir o preenchimento padrão, o que faz com que as fotos se 
ajustem à tela do dispositivo de acordo com a parte mais importante 
da foto. Desmarque para que a foto se ajuste à tela do dispositivo, 
adicionando barras de fundo nas laterais ou na parte superior/inferior.

Fundo do quadro
Escolha entre várias opções diferentes de fundo de quadro para 
serem exibidas como barras caso a foto não preencha a tela.

Ordem de exibição das fotos
Define a ordem em que suas fotos são exibidas no quadro.
•	 Por data de captura: as fotos são exibidas na ordem em que foram 

tiradas.
•	 Por data de recebimento: as fotos são exibidas na ordem em que 

foram recebidas.
•	 Embaralhar: as fotos são embaralhadas e exibidas em ordem 

aleatória.

Ordem de exibição de fotos invertida
Define se as fotos são exibidas da mais recente para a mais antiga ou 
da mais antiga para a mais recente.

Mostrar legenda
Defina se deseja ou não exibir as legendas que seus amigos enviaram 
com a foto. Marque para exibir as legendas. Desmarque para ocultá-
las.

Mostrar relógio
Defina se o widget de relógio deve ou não ser exibido no canto 
superior direito da apresentação de slides.
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Mostrar previsão do tempo
Defina se o widget do clima deve ou não ser exibido no canto 
superior direito da apresentação de slides.

Reprodução automática
Ativa/desativa a reprodução automática de vídeos na apresentação 
de slides. Os vídeos sempre podem ser iniciados manualmente, 
independentemente desta configuração.

Reprodução de vídeo
Determina como os vídeos devem ser reproduzidos quando a 
reprodução automática está ativada.
•	 Vídeos em loop: O vídeo será reproduzido em loop até que o 

cronômetro da apresentação de slides termine.
•	 Reproduzir uma vez: O vídeo será reproduzido uma vez e exibirá 

sua miniatura até que o cronômetro termine.
•	 Reproduzir uma vez e continuar: O vídeo será reproduzido uma vez 

e continuará para a próxima foto ou vídeo após a conclusão.

Silenciar automaticamente
Ative para silenciar automaticamente o volume do vídeo após um 
curto período de tempo sem interação com o quadro.

Volume do vídeo
Ajuste o nível de volume dos sons de vídeo nos quadros.

Wi-Fi
Defina a qual Wi-Fi o quadro se conecta. Se você estiver se 
conectando a uma rede com um portal cativo,
o status da conexão indicará que o login via Wi-Fi é necessário e 
exibirá         . 

Toque aqui para abrir uma tela de login onde você pode inserir 
credenciais para acessar a rede.

Detalhes do Wi-Fi
Use       para mostrar detalhes sobre o Wi-Fi conectado no momento.

Reset Wi-Fi
Use      para excluir todas as informações de Wi-Fi e reiniciar seu 
quadro.
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Notificações
Mostrar notificações
Habilita/desabilita se as notificações são exibidas na apresentação de 
slides (por exemplo, quando uma nova foto é recebida).

Volume de notificação
Ajuste o nível de volume dos sons de notificação.

Espaço de armazenamento
Habilita/desabilita notificações mostradas quando o armazenamento de 
quadros está baixo.

Backup
Habilita/desabilita notificações exibidas se o backup automático falhar.

Conexão de rede
Habilita/desabilita notificações que mostram o status da conexão de rede.

Novas fotos
Habilita/desabilita notificações exibidas ao receber novas fotos.

Novos amigos
Habilita/desabilita notificações mostradas quando novos amigos são adicionados.

Atualização de software
Habilita/desabilita notificações exibidas quando uma atualização de 
software é instalada.

Notícias em destaque
Habilita/desabilita notificações mostradas quando novos recursos 
interessantes são adicionados.
Data e hora
Habilita/desabilita notificações exibidas se a hora ou a data não 
estiverem definidas corretamente.
Backup e restauração
Configurar um backup em nuvem (Frameo+)
	 Toque em Configurar backup na nuvem e selecione um amigo 
que tenha uma assinatura Frameo+ ativa para iniciar um backup na 
nuvem do seu frame. O amigo (ou você) terá que aceitar a solicitação 
no celular vinculado à conta Frameo+. 
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Se você já tiver um backup configurado, toque nele para ver mais detalhes.

O status do backup indicará o estado do seu backup, com um 
símbolo.

Símbolos de nuvens e seus significados:

	 Backup concluído e protegido na nuvem

	 Backup na nuvem em andamento

	 Aviso. Indica a necessidade de intervenção de outro dispositivo
	 (verifique o aplicativo Frameo no seu celular)

	 Falha no backup na nuvem

	 Restauração concluída

	 Aviso de restauração

	 Erro de restauração

Backup de armazenamento externo
Faça backup do quadro para um armazenamento externo (por 
exemplo, cartão microSD)
Toque para fazer um backup das suas fotos, amigos e configurações. 
A hora do último backup bem-sucedido também é exibida aqui.
Qualquer backup existente no armazenamento externo será 
substituído!

NB: Observe que muitos porta-retratos precisam de um cartão 
microSD formatado em FAT32 com capacidade máxima de 32 GB. 
Consulte a marca do seu porta-retratos para obter mais informações 
sobre a compatibilidade com o seu dispositivo.

Backup automático
Se marcada, seu porta-retratos fará um backup automaticamente 
dentro de 30 horas após receber novas fotos ou fazer alterações nele.
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Restaurar do backup
Antes de tentar restaurar seu porta-retratos, comece confirmando se 
o backup está atualizado. Isso é feito confirmando a data em “Fazer 
backup do porta-retratos em um dispositivo de armazenamento 
externo (por exemplo, cartão microSD)”. Se, por exemplo, o último 
backup for muito antigo ou se nenhum backup for feito, pressione 
o botão “Fazer backup do porta-retratos em um dispositivo de 
armazenamento externo (por exemplo, cartão microSD)” para fazer 
um novo backup.

Observação: para manter o porta-retrato antigo e o novo operacionais 
simultaneamente após a restauração a partir do backup, certifique-
se de que ambos os porta-retratos estejam atualizados com a versão 
mais recente.

Se desejar restaurar um backup de um porta-retratos já configurado, 
você deve primeiro redefinir o porta-retratos. Isso é feito 
pressionando o botão “Redefinir porta-retratos”. Isso excluirá todos 
os dados do Frameo e o redefinirá para a tela de configuração.
Na tela de configuração, você pode selecionar o botão “Restaurar a 
partir do backup”, que restaurará seu porta-retratos de acordo com o 
backup.
Se o botão “Restaurar do backup” não estiver visível, confirme se o 
armazenamento externo (por exemplo, cartão microSD) está montado 
corretamente.

Redefinir quadro
Remove todos os dados do seu porta-retratos.
Isso removerá permanentemente todas as suas fotos, amigos/
conexões e configurações.

Ajuda
Guia
Mostra o guia de início rápido, que foi exibido quando você iniciou o 
quadro pela primeira vez.

Apoiar
Encontre as informações de contato da equipe de suporte da Frameo 
e informações técnicas sobre o dispositivo.
O menu apresenta um código QR especial que pode ser escaneado 
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pela nossa equipe de suporte. Ele contém detalhes e informações 
adicionais sobre o dispositivo, permitindo que nossa equipe de 
suporte atenda às suas dúvidas específicas com eficiência e forneça 
assistência precisa. Basta tirar uma foto do código QR e compartilhá-
lo com nossa equipe de suporte.
	

Sobre

ID do par
Este é um ID exclusivo para sua moldura. Ao entrar em contato com 
nosso suporte, informe este ID junto com sua mensagem.

Versão Frameo
Mostra qual versão do software Frameo está atualmente instalada no 
seu quadro.

Verificar atualizações
Verifique se há uma atualização disponível para seu quadro.

Programa beta
Se marcada, o dispositivo ingressará no programa Beta, onde 
receberá atualizações com mais frequência e antes dos dispositivos 
de lançamento normal.

Atribuições de terceiros
Bibliotecas de código aberto
Abre uma lista de bibliotecas de código aberto usadas no aplicativo e 
suas licenças.

Compartilhe dados analíticos anônimos
Compartilhar dados analíticos anônimos nos ajuda muito a aprimorar 
o software Frameo. Entendemos se você não quiser compartilhar 
esses dados conosco. Marque esta opção se desejar nos ajudar a 
aprimorar o Frameo. Desmarque-a para negar o compartilhamento de 
dados analíticos anônimos.

Rev.1
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User Manual 
 
Monitor
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1. POWER
After connecting power adapter, please press and hold power button 
for approximately 5 seconds (until screen turns on).
When it is on, press and hold power button for approximately 3 
seconds to access reboot or power off menu. Short press on power 
button will turn off/ on screen (but leave the photo frame in on 
position).

2. USB Type C
Connect a USB flash drive.
Note: The USB Type C port is made for service software updating and 
for file transferring to the frame. Using an USB type C power adaptor 
via the USB type C input for powering on the Frame is not allowed 
and can in worst situation destroy the frame. This is not covered by 
the warranty. Use the included DC power adaptor for powering on the 
Frame instead.
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3. USB
Insert USB stick here to import pictures

4. R
Use a needle or paper clip to power off the unit if the unit is frozen or 
dead.

5. MicroSD card
Load external max 128GB microSD memory card here (not include).

6. DC
Connect DC adapter to power on the device.

Getting started
Congratulations on your brand new Frameo photo frame!
If you are new to using Frameo then start by following the Frameo 
quick setup or follow the
on-screen guide when powering it on for the first time.
Once you have set up your Frameo frame, you can start connecting it 
to your friends and family.

Frameo app
To send photos to your frame, use the Frameo app for iOS or Android.

Scan code to find the app
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Frameo quick setup
Frameo quick setup
When starting your frame for the first time, you will need to set up the 
frame.
•	 Select a language. This will be the language used on the Frameo.
•	 Connect your frame to the internet by connecting it to Wi-Fi.
•	 Verify or correct the date and time.
•	 Frameo may ask you to update to the latest version. It is 

recommended to update your frame before continuing if asked to.
•	 Enter your name, and the location where you have placed your 

frame, e.g. “John Doe” and “Living room”, “Kitchen” or “Office”. 
Finally, set the timezone if not already correct.

Start using Frameo
The next step is to connect Frameo with your friends and family by 
providing them with a code from your frame.
If you want to be able to send photos to the frame yourself, start by 
downloading the app for iOS or Android on App Store or Google Play. 
Then use the code to connect your frame and app as described below.

Connecting a new friend
Make sure that your friend has downloaded and installed the Frameo 
app.
Click the add friend icon on your frame        . A dialog will appear 
showing a connection code, which is valid for 12 hours.
Now share this code in whatever fashion you prefer e.g. SMS, E-Mail, 
IM, phone call, to your friend.
Once your friends have added the code in their Frameo app, they will 
automatically appear on your frame and be able to send you photos.
Read chapter Change options for a friend to allow connected friends 
to retrieve and share the connection code via the smartphone app. If 
a connected friend is subscribed to Frameo+ you can also allow them 
to view/and or manage the contents of the frame, or perform a safety 
backup of your media and setings, from this menu.
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Navigating your Frameo
Swipe left or right to go through your photos.
To access the menu, simply tap once on the screen.

Wi-Fi

Album Selector

Add friend

In the menu you will find the most used features.

Opens Wi-Fi menu. Also displays the name of the current Wi-Fi you are 
connected to, if any.

A quick menu to select what album to play or manage your albums.

This will generate a code that you can share with your friends and family so 
they can connect andsend photos to your frame.
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My Photos

Settings

Power menu

Add to album

Opens the Settings.

Opens the Power menu.

Adds the photo currently being displayed to an album of choice.

React

Hide photo

Adjust photo

Opens the React menu.

NB: The React menu can also be accessed by double-tapping on the 
screen.

Hides the current photo. This means that the photo will no longer be 
shown in the slideshow. If needed, the photo can be shown again through 
the My photos menu.

Allows you to adjust the position of the photo in the frame for an even 
better fit. Here you can also use      to rotate your photo, and you can use   
to edit the caption on imported photos. For received photos, please ask 
the sender to edit the caption in the Frameo app.

Fill frame option is the default. The photo is scaled so that it fills 
the whole screen. It will be centered around what is selected as the 
most important part. See the first picture below.

Fit to frame will make sure that the entire photo is shown on the 
screen. See the second picture below.
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Interacting with videos
When a video is shown, two additional controls are shown. One for 
play/pause of the video and one to control the volume level for video 
sounds.

Press          to start the video playback. Pressing         will pause the 

video playback.

Press           to open the volume slider. Use the slider to adjust the 

volume level for video sounds.

Pressing          will mute the video while pressing          

will unmute the video.

Power menu
Tap the power icon        to access the power menu. Here you can 

power off using         , restart your frame using          or enter sleep 

mode using        .
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NB: Make sure to always use the power off button on the device or in 
the power menu to turn Frameo off. Never disconnect power when 
Frameo is running.

React menu
Tap one of the reactions to let the sender know how it made you feel.

External storage menu

When inserting an external storage (e.g. a microSD card) a menu will 

automatically appear with three options: Press          to play photos 

directly from the external storage, press          to import photos to the 

internal memory of your frame or press         to make a backup of your 

frame.
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Clock and Weather widgets
The current time and weather will appear in the upper-right corner of the 
frame when the frame has received at least one photo. Tapping either of 
these will open the weather menu.

Weather menu
The weather menu contains more detailed weather forecasts and has 
shortcuts to weather-related settings.

	 Shows the weather location of your frame. Tap to access the weather  
location settings.

1 DAY
1-day forecast, which includes weather conditions for time periods of the 
day.

4 DAY
4-day forecast. Tap to see the weather forecast for the next four days.
	
	 Displays the frame’s current time. Tap to access the time settings.

Settings
Through the settings, you can personalize your frame to your needs.

My frame
Frame name
Changes the name of your frame. This is also the name that connected 
friends and family will see in their list of connected frames in the 
smartphone app.

Frame location
Changes the location of your frame. This is the location displayed on your 
friends’ and family’s list of connected frames, which can help to distinguish 
frames from each other.

Set language
Sets the language used on the frame.

Weather location
Sets the location for the frame’s weather feature, ensuring that your frame 
displays the appropriate weather forecast for you.
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Temperature unit
Toggles between the Fahrenheit and Celsius temperature scales.

Date
Sets the date used on the frame.

Time
Sets the time used on the frame.
Frameo will automatically try to set the correct date and time when 
connected to the internet.

Time zone
Sets the time zone used on the frame.

Set first day of week
Sets which day of the week is considered the first.

Enable/Disable 24-hour format
Enables, and disables, 24-hour time format.

Manage photos
In the manage photos menu, you can see how many photos are on your 
frame and the storage they use. You can also see the amount of storage 
left available on your device for storing new photos.

My photos

Manage your photos and albums.

To select multiple photos, tap the Multi Select button or tap-and-
hold on a single photo to automatically enable this mode.

Filter what photos to see and sort in what order you want to see 
them.

NB: The sorting selected here will not affect the order of which the photos 
are displayed in the slideshow. To change this, see:

To manage your albums, tap        My Albums. A list of all your albums will 

be displayed. When tapping the three dots for more options, you can:
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Detail View
Tap a photo once to enter detail view.
Presented to you, are options to Display, Add to album, Adjust, Hide 
or Delete the photo.
Additionally, you can see information on where the photo is stored 
(upper right corner), how it was transferred, when it was taken, when 
it was received and the size of the file.
 

	  Local storage

	  External storage

Transfer from computer
Allows you to transfer photos from a computer using a USB-A to 
USB-C cable. Enable the feature and then follow the on-screen guide 
for step-by-step instructions on how to transfer photos to your
frame.

Play in slideshow, which will start the selected album as a slideshow 
immediately.

Change name to change the name of an album.

Delete album to remove it entirely.

The photos in an album you delete will not be deleted from the local 
storage and will still be available to use in other albums or viewable 
from All Photos.

To make a new album, simply tap         Create new album, at the bottom of 
the list.
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Import photos
Allows you to import photos from an external storage (e.g. microSD 
card).
Before you try to import photos, make sure you have an external 
storage (e.g. microSD card) inserted into your frame with the photos 
you wish to import.
Start by selecting the photos that you want to import onto your 
frame. Once selected, tap the import button        to start the import 
process.

Use       to select or deselect all photos on the external storage (e.g. 

microSD card).

Use       to set the sort order of photos before import         and to 

order by ascending/descending.

NB: Please note, many frames will need a FAT32 formatted microSD 
card with a maximum of 32GB of storage. Please check with the brand 
of your frame for more information regarding compatibility for your 
specific device.

Export photos
Allows you to export photos from the frame to external storage (e.g. 
microSD card).
The export function will export all photos on the frame as well as 
profile pictures.

Play from external storage
Enables / disables playback of photos and videos directly from an 
external storage (e.g. microSD card) without taking up space on the 
frame.

My Friends
This list contains all the connected friends that are allowed to send 
photos to your frame.

Change options for a friend
Click the options icon         to open the friend options menu.
From here, you can change the following permissions for a friend:
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Share code: Allow / disallow if a friend may share the code to the 
frame. If this is enabled, the friend can retrieve and share the code to 
the frame from his/her app.

See frame photos: Allow / disallow a friend to see the photos that are 
currently on your frame.
The friend will need to have Frameo+ features enabled to make use of 
this.

Manage frame photos: Allow / disallow a friend to manage the photos 
that are currently on your frame. This includes being able to display, 
hide or delete photos.
The friend will need to have the Frameo+ features enabled to make 
use of this.

From the options menu, you can also delete a friend, by pressing the 
DELETE FRIEND button. This will remove the friend from the list and 
thereby remove their permission to send photos to the frame. You will 
then be asked to confirm the removal and if you would like to remove 
all photos previously received from this friend.

Add person
To allow a new person to send you photos, simply tap the add friend 

button           and share the presented code in whatever way you 

prefer.

Display
Brightness level
Adjust the brightness level of the screen.

Sleep mode
Frameo offers a sleep mode which turns off the screen to reduce 
power consumption. The default setting is to turn off the screen at 
23:00 and turn on the screen again at 07:00 every day.
This can be altered by changing your sleep schedule(s). It is possible 
to have multiple schedules 10 active at once to e.g. have different 
settings for weekdays and the weekend or a separate schedule
to turn off the frame while at work.
Your frame is not powered down or in standby, so you will still be able 
to receive photos during sleep mode.
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Slideshow
Timer
Set the duration that a photo should be displayed before showing the 
next photo.

Fill frame
Set the default frame photo setting. Check to set default to fill 
which makes the photos fit the device screen according to the most 
important part of the photo. Uncheck to make the photo fit inside the 
screen of the device, adding background bars on the sides or top/
bottom.

Frame background
Choose between several different frame background options to be 
shown as bars if the photo does not fill the screen.

Photo display order
Sets the order in which your photos are displayed on the frame.
•	 By date taken: Photos are shown in order of when it was taken.
•	 By date received: Photos are shown in order of when it was 

received.
•	 Shuffle: Photos are shuffled and shown in a random order.

Reverse photo display order
Sets whether photos are displayed newest to oldest or oldest to 
newest.

Show caption
Set whether or not to display the captions that your friends have sent 
with the photo. Check to display captions. Uncheck to hide captions.

Show clock
Set whether or not to display the clock widget in the upper-right 
corner of the slideshow.
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Show weather
Set whether or not to display the weather widget in the upper-right 
corner of the slideshow.

Autoplay
Enables/disables autoplay of videos in the slideshow. Videos can 
always be manually started regardless of this setting.

Video playback
Determines how videos should be played when autoplay is enabled.
•	 Loop videos: The video will loop until the slideshow timer is up.
•	 Play once: The video will play once and show its thumbnail until the 

timer is up.
•	 Play once and continue: The video will play once and continue to 

the next photo, or video, once it completes.

Auto mute
Enable to automatically mute the video volume after a short period of 
time of not interacting with the frame.

Video volume
Adjust the volume level for video sounds on the frames.

Wi-Fi
Set which Wi-Fi the frame connects to. If you are connecting to a 
network with a captive portal,
Connection status will say that Wi-Fi login is required and show        . 

Tap this to open a login screen where you can enter credentials to 
access the network.

Wi-Fi details
Use       to show details about the current connected Wi-Fi.

Reset Wi-Fi
Use       to delete all Wi-Fi information and restart your frame.
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Notifications
Show notifications
Enables/disables whether notifications are shown in the slideshow 
(e.g. when a new photo is received).

Notification volume
Adjust the volume level for notification sounds.

Storage space
Enables/disables notifications shown when frame storage is low.

Backup
Enables/disables notifications shown if automatic backup has failed.

Network connection
Enables/disables notifications showing network connection status.

New photos
Enables/disables notifications shown when receiving new photos.

New friends
Enables/disables notifications shown when new friends are added.

Sotiware update
Enables/disables notifications shown when a sotware update has 
been installed.

Feature news
Enables/disables notifications shown when new exciting features are 
added.

Date and time
Enables/disables notifications shown if time or date is not set correctly.

Backup and Restore
Set up a cloud backup (Frameo+)
	 Tap Set up cloud backup and select a friend that has an active 
Frameo+ subscription, to initiate a cloud backup of your frame. The 
friend (or yourself) will have to accept the request on the phone tied 
to the Frameo+ account. 
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If you already have a backup set up, tap it to see more details.
Backup status will indicate what state your backup is in, with a 
symbol.

Cloud symbols and their meaning:

	 Backup complete and secured in the cloud

	 Cloud backup in progress

	 Warning. Indicating the need for other device to act 
	 (check the Frameo app on your phone)

	 Cloud backup failed

	 Restore complete

	 Restore warning

	 Restore error

External storage backup
Backup frame to external storage (e.g. microSD card)
Tap to make a backup of your photos, friends and settings. The time 
of the latest successful backup is also displayed here.
Any existing backup on the external storage will be overridden!

NB: Please note, many frames will need a FAT32 formated microSD 
card with a maximum of 32GB of storage. Please check with the brand 
of your frame for more information regarding compatibility for your 
specific device.

Automatic backup
If checked, your frame will automatically take a backup within 30 
hours of receiving new photos or making changes to your frame.



62

Restore from backup
Before you attempt to restore your frame, start by confirming that 
your backup is up-to-date. This is done by confirming the date under 
“Backup frame to external storage (e.g. microSD card)”. If e.g. the last 
backup is too old or if no backup is made, then press the “Backup 
frame to external storage (e.g. microSD card)” button to make a new 
backup.

NB: To keep both the old and the new frame operational at the same 
time after restoring from backup, please make sure that both frames 
are updated to the latest version beforehand.

If you wish to restore a backup on a frame that has already been set 
up, then you must first reset the frame. This is done by pressing the 
“Reset frame” button. This will delete all data on the Frameo and reset 
the Frameo to its setup screen.
On the setup screen you can select the “Restore from backup” button 
which will restore your frame according to the backup.
If the “Restore from backup” button isn’t visible, then confirm that the 
external storage (e.g. microSD card) is correctly mounted.

Reset frame
Removes all data from your frame.
This will permanently remove all your photos, friends/connections and 
settings.

Help
Guide
Shows the quick start guide, which was shown when you first started 
the frame.

Support
Find contact information for Frameo’s support team, and find 
technical device information.
The menu features a special QR code that is there for our support 
staff to scan. It contains additional device details and information, 
enabling our support team to efficiently address yours pecific 
concerns and provide accurate assistance. Simply take a photo of the 
QR code and share it with our support staff.
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About

Peer ID
This is a unique ID for your photo frame. When contacting our 
support, please provide this ID with your message.

Frameo version
Shows what version of the Frameo software is currently installed on 
your frame.

Check for update
Check if an update is available for your frame.

Beta program
If checked, the device will join the Beta program, where it will receive 
updates more frequently and before normal release devices.

Third party atiributions
Open source libraries
Opens a list of open source libraries used in the app and their licenses

Share anonymous analytics data
Sharing anonymous analytics data helps us tremendously to improve 
the Frameo software. We understand if you do not wish to share this 
data with us. Keep it checked if you wish to help us improve Frameo. 
Set unchecked to deny the sharing of anonymous analtics data.

Rev.1
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